
R３年度　保護者１４～２７アンケート集計結果

○ 在籍保護者数及び調査回答人数（令和３年１２月２３日現在）

第1学年（次） 第2学年（次） 第3学年（次） 第4学年（次）
調査回答人数 199

○　アンケート調査結果集計表
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26 校舎はきれいで衛生的に管理されている

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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16 学校は地域社会と連携し，教育活動をスムーズに行っ
ている

17 学校は地域や保護者の要望や意見を十分に取り入れ
ている
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＊問いによって無回答もあり

あまり当てはまらない 当てはまらない よく当てはまる だいたい当てはまる

27 学校を訪れたときや電話をかけたときの職員の対応は
適切である

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

24 23 0 0
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14 学校は地域や保護者に教育方針を分かりやすく伝え
ている

15 本校は他の学校にない独自の教育活動に取り組んで
いる

10 25 14 0

20 学校の授業は内容が分かりやすく，楽しい授業が多い
ようだ

21 学校の雰囲気がよく，子どもが生き生きとしている

22 学校はきちんとした生徒指導を行っている 23 学校は豊かな心を持った生徒を育てようとしている 24 学校はきめ細かな進路指導を行っている 25 施設整備は，学習環境の面でほぼ満足できる

よく当てはまる だいたい当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

52 73 74

18 学校は生徒の興味関心に応じて多様な科目を用意し
ている

19 学校はすべての教育活動において，生徒の人権を尊
重する姿勢で指導にあたっている


